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INSTRUCCIONES

1. Eltiempo méaximo para resolver este examen esde 3  horas.
2. Lea cuidadosamente, cada instruccion y cada pregunta, antes de contestar.

3. Este examen consta de dos partes. La primera de ellas es de seleccion y esta
constituida por 32 items y la segunda es de desarrollo y la conforman 3 items.

4. La parte de seleccion debe ser contestada en la hoja de respuestas que se le dara
para tal efecto.

5. En el desarrollo debe escribir, en el espacio indicado, su nombre, cédigo y el
nombre del colegio en el cual usted esta matriculado. En caso de no hacerlo, usted
asume la responsabilidad sobre los problemas que se pudieran suscitar por esta
causa.

6. En los items de seleccion , usted debera rellenar con lapiz, en la hoja de
respuestas , la celda que contiene la letra que corresponde a la opcién que
completa en forma correcta y verdadera la expresion dada. Si lo desea, puede
usar el espacio al lado de cada item del folleto de examen para escribir cualquier
anotacion que le ayude a encontrar la respuesta. Sin embargo, solo se calificaran
las respuestas seleccionadas y marcadas en la hoja para respuestas.

7. En los items de desarrollo debe aparecer todo el pr  ocedimiento que justifique
correctamente la solucion y la respuesta de cada uno de ellos. Utilice Unicamente
boligrafo de tinta azul o negra.

8. Trabaje con el mayor orden y aseo posible. Si alguna pregunta esta
desordenada , ésta, no se calificara .

9. Recuerde que la calculadora que puede utilizar es aquella que permite realizar
Gnicamente las operaciones basicas.

10. Trabaje con calma y le deseamos el mayor de los éxi  tos.
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PRIMERA PARTE. SELECCION UNICA(Valor 32 puntos)

Puede usar el espacio al lado de cada item paibiesoalquier anotacion que le ayude a
encontrar la respuesta. Sin embargo, soOlo se czaliin las respuestas seleccionadas y
marcadas en la hoja para respuestas.

1. Al factorizar completamentex’y+xy’+2xy—-3x-3y—6 uno de los factores
corresponde a

(A) xy-2
(B) x+y-3
(C) x-3

(D) x+y+2

2. Sea P(x) un polinomio cuyos ceros son 1, 2,y 3. Comezeruno de los factores de
P(x)+4-x* es

(A) x+4
(B) x+2
(C) x-2
(D) x+3

3. SeanON". Uno de los factores dey—-x"y" + 2x"y"' -1 es

(A)  xy'+1
(B) 2y+1

(C) x"+2y-1
(D) x"y-1
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2X° = Tx— 4+ (1+ X))

5 es equivalente a
4X"+ 2x— (1+ )

4. La expresion

(A —-

(B)

(©)

(D)

10x+ 21 xX-7
+

5 es equivalente a
X" =10x+21 x-7

5. La expresion-

=3+ 22X+ 42

) (x=3)(x=7)

2x° - 23

®) (x=3)(x=7)

—3x-7x*+23+14
(X=-D(x-7)(x+1)

(©)

X+2x3 -2

(®) (x=-D(x+1)
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_P(x) | (x*-12x+ 35P (x)

6. SeaP(x) un polinomio. La expresi6 :
(x) P P x? -25 x> +1x+ 25

es equivalente a

A X+5
B x5 x-7)

B)

(x+5)
(x+5)(P(x))2
8 (x-7)
-10x- 25

D) @x=35)K- 5)6+ 5)

7. El conjunto solucion de la ecuacion(x-1) = x(x-1) corresponde a

A R
® {03

© k-{o3
(D) O

8. El conjunto solucién de la ecuacic )((><_—1)12)8<(: ;;3 =0 es
(A R

® {13

© RrR-{13

(D) O
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9. Una solucion de la ecuacic'm(x+7) =9 corresponde a

A) —7
(B) 0

1 7
© 39853

1 7
(D) _E\@”E

10. Una solucién de la ecuacicg.s‘.(xz_m)+ &= 9:0 corresponde a
X-—=16x+ 63

(A) 9

B) -1

) 7

(D) 16

11.Considere las siguientes afirmaciones

. Una solucion de la ecuacior’ +2x=x(x+2) es5

Il.  Laecuacion (x—2)°+1=0 no tiene soluciones

¢,Cuales afirmaciones son verdaderas?
(A) Sololal
(B) Sdlolall

C) 1yl
(D) Ninguna
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12. SeaP(x) un polinomio tal que para toddR se tiene queP(x) <-5. El conjunto
solucion de la ecuaciérﬁx2 —4) P(x)=0 corresponde a

A R

®) {2-3
©€) R-{2-3
(D) O

13. El conjunto solucién de la ecuaciox® — 7x* + x*— 7x*= 0 tiene

(A) 5 elementos
(B) 4 elementos
(C) 3 elementos

(D) 2 elementos

x*-9)(x*-25
14. El siguiente numero redllO es solucion de la ecuacién( 5 )( ) =
X° —14x+ 33

(A) 3
(B) 5
(€ -3
(D) -5

15. El nGmero de soluciones de la ecuacidrx+5=x—-3 es

(A)
(B)
(®)
(D)

w N B O
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16. SeaP(x) =3x*+2ax* - 1X+ &. Si % es un cero d€(x), entonces una solucion de

la ecuacionP(x) =0 es

A) -3
®) -1

2
©) "3
(D) 2

17. Una solucion de la ecuacion x? ++/2x+3 =1+ x es un numero real

(A) menorque 0
(B) entre 0y 1
(C) entre 1y 3
(D) mayor a 3

18. El conjunto solucién de la ecuaci(iw2 —13x‘ =-40 tiene

(A) 4 elementos
(B) 2 elementos
(C) 1elemento

(D) 0 elementos

19. SeaP(x) un polinomio de gradm. El conjunto solucién de la ecuaci@ﬁ(x)| +6=0
tiene

(A) n elementos
(B) 2n elementos
(C) 0O elementos

(D) n-1 elementos
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20. El conjunto solucién de la ecuaci45—13x| = 4 tiene

(A) 4 elementos
(B) 2 elementos
(C) 1 elemento

(D) O elementos

21. El conjunto solucién de la inecuacidw—2| >-5 es

A R
B [-2+e
© [27
(D) O

. 2 , .4
22. El conjunto solucion de la mecuamo(nT >-9 es
X_

A) O
® |3

©€) R-{3
D) R

23. El conjunto solucién de la inecuacioxt +11x > -24 es

(A) ]-8-9
(B)  ]-c0, =8| U[~3,+o0]
© [-8-9

(D) ]-o0,~14U[ 0;tee]
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24. En la ecuacion ax’ +ax+11=0 con incognitax Yy la constantea<0, se puede
asegurar que tiene

(A) dos soluciones idénticas
(B) dos soluciones distintas
(C) no tiene soluciones e

(D) tres soluciones distintas

25. En la ecuacionx’® +2ax+a—z =0 con incognitax, el conjunto de posibles valores

de a para que la ecuacion tenga como maximo unaiéales

V2 142 1
® {‘7*?7*‘2}
(B) O

1
© {E}

D) R

26. El conjunto solucion de la inecuacic’);f('.2 _47_)()1 122 xf 3 S
® J=d

(B) [3.4

© ]34

(D) -3
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2—x)3(x2 + 7)

27. El conjunto solucion de la inecuacioh —<0 es
(x*-9)
& 7 AUNTS]
B J-8 V7 U ]2 U] 3¢
(©) ]-3,4U]3¢]
(D) ]2,00[
. - : . X=3
28. El conjunto solucién de la mecuacu})l?z_sﬁ6 >0 es
A ]2
(B) [3.
© ]2~[-{3
(D) [3.

x—3)7 (x+1
29. Sea S el conjunto solucién de la inecuaci"‘n( ) ( ) >0. Considere las

X% +2X+ 3)(x—])
siguientes afirmaciones.

l. 10S
Il Si x>1 entoncex S
. o040s

¢, Cudles afirmaciones son verdaderas?

(A) Sololall
(B) Solo lalll

© Iyl
(D) Ninguna
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30. El conjunto solucién de la inecuacigd—x-2= 3 es
A |- -qU]9o

® 19

© [19

(D) ]~ =JU[9:]

31. El conjunto solucion de la inecuaciog" (x-1)" <5 es

A) R
(B) ]-.§
© |49

(D) J-eo,—4{U] 6.9

32. El conjunto solucion de la inecuacién2-x/+5> 2 es

A) R

®) ]-19

©) -, ~qU]5.]
D) O

Findelal parte
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PRIMER EXAMEN PARCIAL 2012 - Sabado 14 de abril

Nombre completo: ODIGO:

COLEGIO:

PREGUNTA Puntos obtenidos

1

2

3

TOTAL

SEGUNDA PARTE. DESARROLLQO(Valor 17 puntos)

Resuelva en forma clara y ordenada cada uno de los siguientes problemas, deben
aparecer todos los procedimientos realizados para llegar a la respuesta.
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1. Racionalice y simplifique la siguiente expresiogedlraica (6 puntos)
Xy’ -y

X (\/W—l)
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2. Se tiene un terreno rectangular de dimensiones 8% 25n. el terreno se roded
externamente por un camino de ancho uniforme. Sabe que el area del camino
es de 2507, determine aproximadamente el ancho del camino. (6 puntos)
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. . [ X+6)(x—a
3. Resuelva la inecuacio )( ) >0 dondea>b>0. (5 puntos)

(x-b)
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SOLUCIONARIO

PRIMER EXAMEN PARCIAL 2012 - Sébado 14 de abril

Seleccién Unica

1D 8 | D 15| B 22| C 29[ A
2 | C 9| C 16 A 23| B 30| D
3 A 10| B 17| B 24| B 31| C
4 | D 11| C 18| D 25| C 32| B
5|B 12| B 19| C 26 A
6 | A 13| D 20| B 27| C
7 1A 14 A 211 A 28| C

Desarrollo

1. Racionalice y simplifique la siguiente expresiogedraica

XYy
HEE
Note que
Xy2_y _ XyZ_y 3/;(\/@4'1)
e (Por-1) ¢ (Vo -1) Px(y +1)
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2. Se tiene un terreno rectangular de dimensiones@@0 25n. el terreno se rodeo
externamente por un camino de ancho uniforme. Salke que el area del camino
es de 2507, determine aproximadamente el ancho del camino.

Seax el ancho del camino. En la figura siguiente AB@presenta el terreno.

30m

Notese que el area de EFGH es

25[B0+ 250=( 25 2)( 38 2

Esta ecuacion es equivalente a
—-4x* =110+ 250= (

Las soluciones de la ecuacion se%fi—j\/lm. Como —5—5—%/161% negativo, se tiene

que.

x=:51\/16 —%E)mz 21tm
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: | X+6)(x—-a
3. Resuelva la inecuaci6 ( )(b) ) >0 dondea>b>0. (5 puntos)
X_
Note que los factores del numerador y denominaglbasen cero en -6, ay b, que de
acuerdo a lo indicado estos estan ordenados asi

-6<b<a
_(x+6)(x-a) _ . . o
Sea f(X) —W, note que b= R- {b} y el signo de f esta dado por la siguiente
tabla
-0 -6 b a +o0

X+6 - + + +

X-a - - - +

x-b - - + +

f(x) - + - +

Por lo tanto el conjunto solucion dé (x) = 0es

S=[-6,b[0[a,+u]
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